



OBČINA PREBOLD

KRAJEVNI ODBOR LATKOVA VAS

www.prebold.si, e-naslov: obcina@prebold.si

Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold

telefon: 03 703 64 00, faks: 03 703 64 05

Št. dok.: 0329-0018/2019-2

Datum: 19. 4. 2019

## ZAPISNIK

### 2. seje Krajevnega odbora Latkova vas

Sestanek je bil dne 19. 4. 2019 v Gasilskem domu PGD Groblja v Latkovi vasi, s pričetkom ob 19. uri in zaključkom ob 20:30 uri.

Prisotni člani KO Latkova vas: Matjaž Debelak, Jernej Gigerl, Damjan Krajnc, Ivan Jager, Vojko Kolenc, Oton Račević

Odsotni člani KO Latkova vas: Kristina Cizej (opravičila)

Ostali prisotni: Vinko Debelak, Janja Klančnik, Miha Fonda, Franc Škrabe, Srečko Stepišnik

Predsednik Krajevnega odbora Latkova vas (v nadaljevanju KO Latkova vas) je predlagal naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnika 1. seje KO Latkova vas
2. Podaja mnenja k menjavi zemljišč v Športnem parku Latkova vas
3. Tekoča problematika

#### **Sklep 1:**

**KO Latkova vas potrди predlagani dnevni red.**

#### K 1. točki:

#### PREGLED ZAPISNIKA 1. SEJE KO LATKOVA VAS

Krajevnomu odboru je bil predložen zapisnik 1. seje KO Latkova vas. Predsednik KO Latkova vas je zapisnik prebral in pozval prisotne, da podajo morebitne pripombe.

#### **Sklep 2:**

**KO Latkova vas potrди zapisnik 1. seje.**

#### K 2. točki:

#### PODAJA MNENJA K MENJAVI ZEMLJIŠČ V ŠPORTNEM PARKU LATKOVA VAS

KO Latkova vas se je seznanil z željo oz. predlogom g. Vladota Žuže za zamenjavo zemljišč v športnem parku Latkova vas, in sicer konkretno, da bi se del zemljišča (ki je last Žuža) med asfaltiranim igriščem ter tenis igrišči zamenjal z delom zemljišča (ki je last Občine Prebold) med odbojgarskim igriščem, fitnesom in nadstrešnico od

Žuža. Predložena je bila tudi slika zemljišč (iz katastra zemljišč) z vrisanimi predlaganimi spremembami. V razpravi je bilo izraženo stališče, da ne občina ne ŠD Latkova vas zemljišča, ki bi ga z zamenjavo pridobila, ne potrebujeta, primerno pa je tudi, da je med fitnessom in piknik placom pri Žuža nek vmesni »zeleni pas«. Po razpravi je KO Latkova vas sprejel naslednji sklep:

**Sklep 3:**

**KO Latkova vas ni naklonjen predlagani zamenjavi zemljišča v Športnem parku Latkova vas.**

K 3. točki:

TEKOČA PROBLEMATIKA

A) PREDLAGANJE ČLANA/ICE V KOMISIJO NAŠ KRAJ LEP IN UREJEN

**Sklep 4:**

**KO Latkova vas v Komisijo »Naš kraj lep in urejen« za mandat 2019-2022 predlaga go. Jožico Prevoršek.**

B) PROBLEMATIKA UREDITVE CESTE V HRASTJU (OPPN LA48)

Novi lastniki hiš (v njihovem imenu Bojan Poljanšek) v Latkovi vasi, v zaselku Hrastje, na območju OPPN LA48, so zaprosili KO Latkova vas za pomoč pri organiziranju pogovorov z lastnikom zemljišča ceste (Zvonko Selčan) zaradi ureditve – asfaltiranja dovozne poti oz. ceste skozi naselje. V razpravi je bilo izpostavljeno, da poteka cesta po zasebnem zemljišču, in da je bilo Zvonku Selčanu že leta 2015 pisno pojasnjeno, da bo Občina Prebold cesto prevzela v last in upravljanje, ko bo le-ta komunalno urejena, torej tudi asfaltirana. Od takrat z njegove strani ni bilo odziva. Občina Prebold ceste, dokler je v zasebni lasti, ne more asfaltirati ali kako drugače posegati vanjo, lahko pa ponudi pomoč pri pogovorih lastnikov hiš z lastnikom dovozne ceste. Po razpravi je KO Latkova vas sprejel naslednji sklep:

**Sklep 5:**

**KO Latkova vas podpira pobudo krajanov in poziva Občino Prebold, da čim prej skliče skupni sestanek lastnika dovozne ceste in lastnikov stanovanjskih hiš za čim hitrejšo razrešitev problematike.**

C) OBREZOVANJE SMREK

Prisotni so izpostavili, da so bile smreke ob cesti iz vasi proti Gmajnar le delno porezane in da te delno še vedno ovirajo promet, delno pa tudi zakrivajo javno razsvetljavo. Lastnika je treba pozvati naj te smreke obreže, sicer pa jih naj na njegove stroške obreže občina, tako da se bo zagotovila varnost v cestnem prometu. Po razpravi je KO Latkova vas sprejel naslednji sklep:

**Sklep 6:**

**Občina Prebold oziroma Odbor za preventivo in vzgojo v cestnem prometu naj nemudoma pozove lastnika spornih smrek, da te obreže do te mere, da bo**

**zagotavljena varnost v cestnem prometu, sicer pa jih naj na stroške lastnika obreže Občina Prebold.**

#### Č) PARKIRANJE V OBRTNI CONI

Na cesti od VOC-a do Športnega parka večkrat ob cesti parkirajo tovornjaki, ki tukaj včasih tudi prenočijo. Policija ne more ukrepati, ker ni znaka za prepovedno parkiranje. Po razpravi je KO Latkova vas sprejel naslednji sklep:

##### **Sklep 7:**

**Občina Prebold naj naroči postavitve znaka za prepovedano parkiranje ob cesti od Voc-a do Športnega parka Latkova vas.**

#### D) PREGLEDNOST PRIKLJUČNE CESTE IZ VASI

KO Latkova vas se je seznanil s problematiko slabe preglednosti na priključku ceste iz vasi na regionalno cesto Latkova vas-Prebold (pri Stepišnik). Zaradi ograje in smrek je vidljivost v smeri proti Groblji zelo slaba. Potrebno je ali postaviti ogledalo ali pa najti drugo strokovno rešitev. Po razpravi je KO Latkova vas sprejel naslednji sklep:

##### **Sklep 8:**

**KO Latkova vas predlaga postavitev ogledala na priključku ceste iz vasi na regionalno cesto Latkova vas-Prebold (pri Stepišnik) oz. naj Odbor za preventivo in vzgojo v cestnem prometu poišče drugo ustrezno strokovno rešitev za zagotovitev preglednosti pri priključevanju na cesto.**

#### E) TRIAL UČNI POLIGON

Miha Fonda je prisotne na kratko seznanil s projektom učnega Trial poligona na lokaciji za Ecobetonom. Župan Vinko Debelak je predstavil pogled Občine Prebold v tej zadevi in s stanjem postopkov na občini. Po razpravi je KO Latkova vas sprejel naslednji sklep:

##### **Sklep 9:**

**KO Latkova vas poziva Občino Prebold, da mu predloži predlagateljev predlog projekta, in sicer do naslednje seje KO Latkova vas, da se bo KO Latkova vas lahko s projektom podrobneje seznanil in podal mnenje k predlaganemu projektu.**

#### F) UREDITEV STOPNIC IZ CESTE IN PARKIRNEGA PROSTORA DO IGRIŠČ

ŠD Latkova vas je dal pobudo, da se v Športnem parku uredijo stopnice za dostop do igrišča iz ceste (na delu, kjer je pot že uhojena) in iz parkirnega prostora pred podjetjem Schidel dimniški sistemi d.o.o. do brunarice. ŠD Latkova vas bi navedeno uredila samodejno v primeru, da Občina Prebold zagotovi potreben material za ureditev stopnic. Po razpravi je KO Latkova vas sprejel naslednji sklep:

**Sklep 10:**

**Ko Latkova vas podpira pobudo ŠD Latkova vas in poziva Občino Prebold, da priskrbi material za ureditev stopnic kot predlagano.**

**G) POPRAVILO CESTIŠČA**

Prisotni so izpostavili, da je potrebno zakrpati prekopano cesto v Latkovi vasi pri Šipek.

**Sklep 11:**

**KO Latkova vas poziva Občino Prebold, da naroči zakrpanje prekopane ceste.**

**H) POSTAVITEV HITROSTNIH OVIR**

Krajan je predlagal postavitve hitrostnih ovir pri gasilskem domu Latkova vas za umiritev prometa.

**Sklep 12:**

**KO Latkova vas ni naklonjen postavitvi hitrostnih ovir v centru Latkove vasi.**

**I) NOV AED – DEFIBRILATOR**

Predsednik PGD Latkova vas je seznanil KO Latkova vas, da je bil pred vhodom v gasilski dom v Latkovi vasi nameščen defibrilator. V vasi so sedaj trije javno dostopni defibrilatorji.

Latkova vas; 19. 4. 2019

Tajnik KO Latkova vas:

JERNEJ GIGERL

Predsednik KO Latkova vas:

MATJAŽ DEBELAK

